



黑龙江一旅客列车脱轨

致15人受伤

昨日,记者从哈尔滨铁路局证实,当日凌晨3时17分,由黑河开往哈尔滨的K7034次旅客列车运行至绥北线海伦至东边井区间时发生脱轨事故,目前尚无人员死亡报告,15名受伤旅客已全部送往医院接受检查和治疗。其他旅客得到

妥善安置。

事故发生后,哈尔滨铁路局与当地公安、消防等部门已赶到现场组织救援。事故原因正在调查之中。

K7034次列车由黑河开往哈尔滨东,为新空调快速,全程636公里,运行12小时19分钟。

网友目击

在列车上的一网友称,哈尔滨的K7034次列车头方向翻车,大概在9车厢、10车厢、11车厢一直到车头的方向,时间在3时15分左右,他所在7车厢是脱轨状态。车上乘客正在疏散到未脱轨车厢,等待救援!

9车厢、10车厢最严重,都已经掉到小坡下面去了;11车厢、12车厢、8车厢、7车厢、6车厢脱轨。

贵阳破获“地下兵工厂”

收缴15000支枪 12万把刀具

近日,贵阳警方侦破了一起特大制造、贩卖枪支、管制刀具的案件,共收缴枪支1万5千支,管制刀具12万把。目前有15名涉案的犯罪嫌疑人被警方抓获,这个犯罪团伙的制贩网络覆盖了湖南、广东、四川、贵州等27个省、区、市。



警方一次收缴上万枪支 12万把刀具

在贵阳市公安局观山湖分局的一间会议室里,摆满了收缴的枪支,从外表上看,这样的枪支几乎与真枪没有不同,只是其使用的子弹是全铁质的钢珠弹。据权威机构测定,这种枪支的射程大概在30至50米。远距离可以致伤致残,近距离打到要害可以致人死亡。

除了1万5千支枪支,警方还收缴了12

顺藤摸瓜 端掉家族式犯罪集团

据这名犯罪嫌疑人交代,这支手枪是从一个姓曲的男子那里购买的,警方随即将曲某抓获,进一步调查发现,曲某在贵阳以贩卖枪支和管制刀具为职业,其货源来自湖南邵东。警方顺藤摸瓜,派出专案组赶赴湖南进行查证,逐渐锁定了一个以邵东为集散地的、专门贩卖枪支刀具的犯罪集团,在其控制的几间仓库内,存放有大量的枪支和管制刀具,每天频繁地有车辆出入,交易活动显得很活跃。

在这个家族式犯罪集团中,主要头目为

万把各种各样的管制刀具,以及弩具等凶器。据办案人员介绍,这是国内公安机关一次性收缴枪支和管制刀具数量最多的一桩大案,案件的侦破历时4个月,最初的线索源于一起发生在贵阳的街头抢劫案,警方在抓获了其中一名嫌疑人后,发现其携带有一把买来的手枪。

在掌握了陈氏犯罪集团上、下线的具体情况后,由公安部指挥,贵州、湖南、广东等地警方同时采取收网行动,共抓获主要犯罪嫌疑人15人,捣毁涉案窝点11个,目前,这一案件还在进一步审理中。

“最牛协会”: 企业不交钱禁营业

按照长沙市建筑业协会建筑施工设备租赁分会(简称“协会”)的公告,“从2014年2月1日起,对未取得行业确认证书的建筑施工设备租赁企业将停止其在长沙承接该项业务。”这意味着,在长沙市从事建筑施工设备租赁业务的企业,必须向协会提交申请,办理行业确认。在中央简政放权的背景下,这个协会为何逆时代潮流而动?其相关规定是否有违规之嫌?

■行业协会成“大爷”

长沙市一家建筑设备租赁企业的负责人向记者反映,协会当初成立的时候,号称是企业抱团取暖,为本地企业服务。当时企业十分拥护,成立时都交了会费。成立之后,“我们发觉上当了,所有企业被其牢牢卡死了。其中有一条,格式合同必须在协会买。可以说,谁不听话就卡谁。”

“打着安全生产的大旗,协会越来越强势。当年是登记,如今是评级。这个评级是协会卡着,协会收钱。到协会去登记是自愿的行为,然而不登记、不评级就无法经营,这是人为设置门槛。既然我们有建设部认可的经营资质,有营业执照,为何再加一道道关卡?”另一家企业负责人也向记者反映。

“协会收费不办事还罢,现在他们还卡我们,我们不敢吭声,只因他们还有处罚权。”一位企业代表向记者倒苦水。

■除了交会费还交保证金

该协会2013年会费收缴通知显示,除了会费,还有一个收费是“行业自律履约保证金”。一位企业人士说,“每个企业要交20000元”。

对此,协会秘书长谭甫祥介绍,保证金从2014年元旦开始收,已经有26家企业交钱,截至4月10日,还没有罚款过。根据保证金办法实施细则,对违反自律公约条款的处罚,实行扣制度,共有八项,一次扣款额度最低200元、最高2万元。其中一条



为“加强企业自身建设,不断建立健全企业管理机制,积极开展行业诚信活动,提供优质服务,确保拆迁质量”每次处罚800元。

一企业代表说,公约第十一条完全没可操作的标准来执行,如何才是健全的机制?怎样才算“积极”?谁说了算?他说,实施细则上说得很清楚,“本办法由长沙市建筑业协会建筑施工设备租赁分会负责解释”。

■会长是退休官员

一份协会和安监站联名发出的公告,成了企业反映的焦点,让他们觉得协会背后有行政部门撑腰,成了“二政府”。

记者看到一份日期为2013年3月11日的《关于外地入长建筑起重机械设备安装(拆卸)单位限期重新办理申报登记的公告》,落款单位为协会和安监站。长沙市建筑工程安全监察站站长陈杰刚表示,是为了加强安装企业的管理,发了这个通知。

通过检索,记者还发现,协会会长谭甫祥曾任长沙市建筑工程安全监察站站长。谭甫祥说,自己2008年11月退休,2011年6月协会成立担任会长。现年66岁的他和副会长文德华都是安监站退休人员。

对此,法律界人士认为,协会本来是会员自发组织,为会员服务的单位。必须遵循政会分开、自主办会、民主办会的原则,警惕行业协会依托主管单位的权力,垄断经营,强制服务,强行收费,破坏公平开放透明的市场规则。

(本版稿件据新华社)